

**DNES, VE STŘEDU 3. DUBNA, MŮŽETE PŘIJÍT OD 19 HODIN DO MÍSTNÍHO KINA NA DALŠÍ REPRÍZU FILMU ZE ŽIVOTA SKUPINY QUEEN BOHEMIAN RHAPSODY. VE ČTVRTEK 4. DUBNA KINO PROMÍTÁ OD 19 HODIN NOVOU ČESKOU KOMEDIÍ TERORISTKA V HLAVNÍ ROLI S IVOU JANŽUROVOU. NA STEJNÝ FILM MŮŽETE PŘIJÍT I V NEDĚLI 7. DUBNA OD 17 HODIN 30 MINUT. V SOBOTU 6. DUBNA OD 16 HODIN 30 MINUT NEBO V NEDĚLI 7. DUBNA OD 15 HODIN KINO HRAJE ČESKÝ ANIMOVANÝ FILM VELKÉ DOBRODRUŽSTVÍ ČTYŘLÍSTKU**

**V PÁTEK 5. DUBNA VÁS ZVEME OD 19 HODIN DO SÁLU MÍSTNÍHO KINA NA DIVADELNÍ KOMEDIÍ A JE TO V PYTLI, KTEROU NÁM ZAHRAJE DIVADELNÍ SPOLEK JIRÁSEK Z ROKYTNICE NAD JIZEROU.**

**V SOBOTU 6. DUBNA PROBĚHNE I V KRUHU DOBROVOLNICKÁ AKCE UKLIÐME SVĚT, UKLIÐME ČESKO. POKUD BUDETE MÍT CHUŤ, TAK PŘIJĎTE VE 14 HODIN K HASIČÁRNĚ A POJĎTE SPOLEČNĚ UKLIDIT KRUH A JEHO OKOLÍ**

**V ÚTERÝ 9. DUBNA VÁS ZVOU KRUŽSKÉ MATICE OD 17 HODIN DO JÍDELNY V SOKOLOVNĚ V KRUHU NA JARNÍ DRÁTKOVÁNÍ.**

**OBEC KRUH VE SPOLUPRÁCI SE SEVEROČESKÝMI KOMUNÁLNÍMI SLUŽBAMI PŘIPRAVUJE NA SOBOTU 20. DUBNA SBĚR NEBEZPEČNÝCH SLOŽEK KOMUNÁLNÍHO ODPADU. ŘÁDNĚ OZNAČENÝ ODPAD MŮŽETE PŘINĚST V UVEDENÝ DEN V DOBĚ OD 8 HODIN 35 MINUT DO 8 HODIN 45 MINUT K SOKOLOVNĚ. ELEKTROODPAD NENOSTE, TEN VÁM 27. DUBNA ODVEZOU MÍSTNÍ HASIČI PŘI MOBILNÍM SBĚRU PO VESNICI V DOBĚ PŘIBLIŽNĚ OD 9 DO 11 HODIN. V SOBOTU 27. A V NEDĚLI 28. DUBNA BUDE V DOBĚ OD 9 DO 19 HODIN OTEVŘEN OPLOCENÝ PROSTOR BÝVALÉ SÝRÁRNY, KDE BUDOU PŘISTAVENY KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD A O DALŠÍM VÍKENDU, 4. A 5. KVĚTNA BUDETE MOCI DO STEJNÉHO PROSTORU ODVĚZT ŽELEZNÝ ŠROT. TEN BUDETE MOCI PŘIPRAVIT NA PÁTEK 3. KVĚTNA OKOLO KOMUNIKACÍ A SOKOL HO NA SKLÁDKU POTOM ODVEZE. POKUD BUDETE MÍT TĚŽKÉ NEBO OBJEMNÉ PŘEDMĚTY A BUDETE JE CHTÍT ODVĚZT OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ, TAK TO NAHLASTE NA OBECNÍ ÚŘAD**

**DIAKONIE BROUMOV VE SPOLUPRÁCI S ČESKÝM ČERVENÝM KŘÍŽEM V KRUHU POŘADAJÍ V ÚTERÝ 23. A VE STŘEDU 24. DUBNA HUMANITÁRNÍ SBÍRKU OŠACENÍ. NEPOTŘEBNÉ VĚCI MŮŽETE DONĚST DO KLUBOVNY NA KOUPALIŠTI V UVEDENÉ DNY V DOBĚ OD 16 DO 18 HODIN**

**I LETOS NABÍZÍME ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNU FIRMOU K TOMU OPRÁVNĚNOU. AKCE PROBĚHNE VE ČTVRTEK 16. A V PÁTEK 17. KVĚTNA. V PŘÍPADĚ ZÁJMU SE OBRAŤTE NA OBECNÍ ÚŘAD**

**PO DOHODĚ SE SUBTROPICKÝM ZAHRADNICTVÍM VÁM BUDE UMOŽNĚNO ZBAVIT SE VĚTVÍ OD VAŠICH NEMOVITOSTÍ. OŘEZANÉ VĚTVE MŮŽETE DO KONCE DUBNA PŘIVÉZT NA SKLÁDKU VEDLE CESTY NAD ZAHRADNICTVÍ, POTOM BUDOU ROZŠTĚPKOVÁNY A ODVEZENY A UŽ NEBUDE MOŽNÉ NA SKLÁDKU COKOLIV DÁVAT.**

**NAD SUBTROPICKÉ ZAHRADNICTVÍ BYL PŘISTAVEN KONTEJNER NA BIOMASU, DO KTERÉHO MŮŽETE ZAČÍT VOZIT TRÁVU, LISTÍ A ROSTLINNÝ ODPAD Z KUCHYNÍ. KONTEJNER BUDE VŽDY PO NAPLNĚNÍ VYVEZEN**

**OD 15. DUBNA ZAČNE 1. ETAPA STAVEBNÍCH PRÁČÍ NA ŽIŽKOVĚ ULICI V JILEMNICI, KTERÁ BUDE NEPRŮJEZDNÁ OD ODBOČKY K HRABĚNCE AŽ PO POŠTU. DO MĚSTA SE DOSTANETE BUĎ PŘES ROZTOKY NEBO BŘÍZKAMI OD MŘÍČNÉ, KDYŽ OD HRABĚNKY SJEDETE ROVNĚ K BAZÉNU. PRVNÍ ETAPA REKONSTRUKCE BUDE TRVAT DO 30. ČERVNA, POTOM BY MĚLA NÁSLEDOVAT DALŠÍ A DOPRAVNÍ OMEZENÍ SE ZMĚNÍ**